
 3 billets de 10 € => 30 €
 2 pièces de 2 € => 4 €                                                        Elle a 69 € en tout.
 7 billets de 5 € => 35 €

 30 + 4 + 35 = 69 €

 5€ + 5€ + 5€ +5€ + 5€ +5€ +5€ = 35 €
7 x 5€ = 35 €
                                                                                            Elle peut acheter 7 citrouilles.
Il restera 1 € dans son porte-monnaie
 

 20 = 3 x 6  + 2

Chaque enfant aura 6 
bonbons.

Il restera 2 bonbons dans le 
paquet.

 227 + 134 =         1
                           2 2 7                                                          Elle avait 361 images.
                      +   1 3 4 
                            3 6 1


